



小鸭游泳

董山小学102班小记者 郑贝禾(证号1507697)

今天,万里无云、春风拂面,小鸟在树上唱着动听的歌。我和爸爸、妈妈兴致勃勃地来到了小河边,凑巧看到一群活泼可爱的小鸭子正在比赛游泳呢。你瞧,一群鸭子在河里努力扑腾着翅膀,真有意思。向岸边望去,一只灰白毛色的小鸭子还在岸边为游泳助跑。它冲进小河之后,很快它也赶上了游泳比赛的队伍。噢,原来它也是一个游泳健将啊!

指导老师 吴颖轩

我爱这样的时光

华泰小学202班小记者 潘芊茗(证号1509046)

每当夜幕降临,二妈妈的家就华灯高照,音乐声响起,整幢房子像在开晚会一般。不远处的华润万家灯光闪烁,彩灯飘扬,人们在愉快地购物。

二妈妈家的花园里,每棵树笔直地站着,像卫兵守护着公主。小狗们在欢快地“跑步”,“米粒”向“丁铃铃”追去,“丁铃铃”立马开始奔跑。跑着跑着,“米粒”摔倒了,“丁铃铃”放声“大笑”。哥哥和姐姐在花园里散步,我跟在他们后面;池塘里,小飞虫在水面上跳舞;乌龟在岸边睡觉,那懒洋洋的样子,非常好笑。

抬头仰望天空,天空中零零落落的星星在围着月亮听故事。这时,不知从何处跑来一丝乌云,轻纱似地遮掩着月亮,月光淡了,月亮困了。

这样的时光多么美妙,多么令人陶醉啊!

指导老师 徐柳亚

凤凰山疯狂之旅

华茂外国语学校小学部202班小记者 占海若(证号1500541)

凤凰山是孩子们的乐园,那里有许多许多好玩刺激的娱乐项目。

那天我是第一个买到门票入园的。进了游乐园之后,我就像火箭一样冲上“疯狂巴士”。坐了之后,我才发觉一点也不刺激,就像坐在摇篮里一样,只是摇摇晃晃而已。

紧接着,我坐了最刺激的海盗船来挑战自己的胆量。我选择了船尾的倒数第二排,最刺激的座位,也是一般人都不敢选的位置。我用力压下安全杠之后,听见工作人员说船马上就要开动了,双手就紧紧抓着安全杠。海盗船开始慢慢摇晃,越摇越高,越摇越高,摇到最高点时,我的心都要飞出来了。我忍不住叫:“摇低点,摇低点。”别人也啊啊地惊叫。怕归怕,可我后来又玩了两次海盗船。因为这个真的很刺激很好玩。

指导老师 陈明

可爱的我

东钱湖中心小学303小记者 郑孜莹(证号1511454)

有人说我性格很怪。是的,我也这样认为。比如说,我高兴的时候,妈妈让我做什么我都肯干,再累我也高兴。可我要是心里不高兴,就连帮妈妈买一袋盐这样的小事我也绝不答应,要是妈妈叫我扫地,把扫帚递到我手里,我非把扫帚给扔了不可。

我最大的毛病就是粗心大意,做事总是很马虎。一会儿出门忘记带钥匙,一会儿眼镜又不知道放哪儿了。每次都要爸爸妈妈帮我找,爸爸妈妈一边找一边训斥我说:“你说说你,这丢三忘四的习惯不改掉,以后长大了怎么办?”记得上次数学考试,我以为我这次一定会考满分。可考卷发下来,我简直不敢相信自己的眼睛。看看卷子上的红叉,噢! My God! 这么简单的题居然也会做错,真想给自己一个大锅贴!看看这些题,不是把乘看成除就是把六份看成五份,真该死,做的时候怎么就不小心一点呢?爸爸也骂,自己也恨,可就是改不掉,又有什么办法呢?

指导老师 俞荷叶

爸爸,戒烟吧!

鄞州区实验小学405班小记者 陈艺涵(证号1508146)

爸爸,我知道您很爱抽烟,每天少抽几根烟都做不到,更何况让您戒烟了。但您知道抽烟对自己的身体以及对您周围的人有多大的危害吗?您是否还记得上次在医院看到的图画上被烟所害的肺吗?那是多么的可怕!

记得有一次,您生病了,老是咳嗽,医生给您开了药,说按时服药过几天就会好了。可谁知道,您越咳越糟,一问才知,咳嗽期间您照样抽烟,一点都不爱护自己的身体。我和妈妈都感到非常难过。

为了让您少抽烟,我特意去网上查吸烟对健康有哪些危害:吸烟能减少寿命,平均每吸一支烟会缩短11分钟的寿命,当然这个数字不一定准确,但是有一点可以肯定的是,不吸烟者比吸烟者要长寿。吸烟的人睡眠时间比不吸烟的人要少,睡眠质量也比较差,不仅会让人在清醒后精神状态差,还会得高血压、糖尿病、心脏病等各种疾病。

所以,爸爸,为了您自己的健康,您一定要赶快戒烟,我不奢望您马上能戒烟,只希望您每天少抽一根烟,哪怕少抽几口也好。亲爱的爸爸,您听到女儿的心里话了吗,那就赶紧把烟戒了吧!

蚂蚁落水记

德培小学206班小记者 沈天(证号1508794)

有一天,一只小蚂蚁趁爸爸妈妈不注意的时候偷偷地溜出去玩。结果它一不小心就掉进了小溪里。小蚂蚁努力想爬上岸,它的六只脚像船桨似的,拼命地滑动着。但无论小蚂蚁怎么努力,它也不过是在水里打转而已。小蚂蚁很害怕,它大声地呼喊着:“救命,救命,谁来救救我!”

鸭妈妈带着它的宝宝们来散步,听到了急促的求救声,就急忙赶了过去。鸭妈妈一见小蚂蚁掉进了小河里,就立刻纵身跳入河,去救小蚂蚁。扑通!扑通!小鸭子们也急忙跟着鸭妈妈一个一个地跳进小河里。

鸭妈妈游到小蚂蚁身边并伸出它的翅膀,让小蚂蚁爬到它的身上,救起了小蚂蚁,并对它说:“你下次不能在爸爸妈妈陪伴的时候出来玩了,这次还好,有我在。不然你早就被淹死了。万一你出了什么事,你的爸爸妈妈会伤心的。”小蚂蚁羞愧地说:“我知道了,下次我一定不会单独出来玩了,我保证。”

指导老师 王斐

我的外公

宁波逸夫小学503班小记者 戴赵辉(证号1511375)

外公的个子高高的,有着一脑细钢丝般的银发。一双炯炯有神的眼睛盯着书上的每一个文字,好像在书中也能找到什么宝藏似的。

一天,外公又从书店买来几本砖头厚的小说回来看。外婆见了又数落他:“你也年逾古稀了还学着年轻人看什么小说呢!”外公二话不说,捧起一本《三国演义》,拿起一支水笔就开始踏上寻宝的旅程了。

外婆要出门便对外公说:“我要去外面买菜,一会儿水开了关一下煤气。”“知道了知道了!”外公不耐烦的说。接着又埋头看起来。

不久我听到砰的声音,啊!原来是水开了,我急忙关掉了煤气,我本想把这件事情告诉外公的,但看他看书正看得津津有味,又不想打扰他。

指导老师 朱敏娜

人蟹捉迷藏

华泰小学501班小记者 陆心怡(证号1508619)

寒假,我们一家三口来到了普吉岛游玩。在美丽的大海边,我意外地捕获到了几只寄居蟹。我望着它们淘气的样子,笑着说:“跟我一起回宾馆吧!”

到了宾馆,我把寄居蟹养在一个玻璃杯里,里面还铺上了许多沙子,它们爬动时发出的“沙沙”声就像是一首美妙的乐曲。第二天,我骑完大象回来,一推开门,就去看望它们。“啊,我的寄居蟹呢?”我惊叫起来。看着桌面上掉落的沙子,我判断这些小家伙是趁我不在时“越狱”了。

于是,我屏息凝视,从门口开始搜寻。桌子底下,没有!电视机柜下面,空空如也!床底下,不可能!我不禁有点儿泄气了,怎么找了半天,连个蟹影也没有呀!不就是小小的寄居蟹嘛,还能把我难倒?不行,我一定要找到它们。

我又重新鼓舞士气,心想:它们喜欢潮湿,会不会躲在卫生间呢?我立马走进卫生间,两只眼睛像探照灯似的寻找起来。“嘿,找到了一只!”我高兴得跳了起来。“哈哈,又是一只!”我欣喜若狂。这时,妈妈在阳台上也发现了一只。这时,快十点了,妈妈一定要我睡觉了,我只好躺到了床上。我在床上冥思苦想:还有一只会在哪里呢?这时,我听到了“沙沙”声,这声音离我很近,不会是那只躲藏高手发出来的吧?我寻声找去,原来它正沿着窗帘往上爬呢。“哈哈,我终于找到你了!”我抓起它,把它放到了“家”中。

一件傻事

鄞州实验小学304班小记者 何嘉楨(证号150805)

记得那天我到外婆家去了,闲着没事就跟外公一起到菜地里去玩。

只见外公从一口缸里舀出了一些很臭的肥料,走近一看,原来是人们的排泄物。我走上前去问:“外公,为什么要把这么脏的东西洒到菜地里呢?”外公说:“因为这可以让小青菜快速成长,是无污染的天然肥料。”听了外公的话后我突然有了一个“好主意”。

从此以后,我特意把小便浇到每一棵青菜上,希望对它们有所帮助。可时间一天天地过去了,我还没看到小青菜快速长大,反而有部分青菜叶已慢慢变黄。我很疑惑,去向外婆:“我每天勤快地用小便浇菜怎么不起作用呀?反而枯萎好多。”外婆开玩笑地说:“孩子,小便温度太高,把青菜烫死了。”我半信半疑。

每次想到这件事,我就忍不住大笑起来,以后再也不干这种傻事了!

雨

宁波逸夫小学303班小记者 莫玲琪(证号1511380)

最近一段时间总是雨绵绵的,浙浙沥沥地下个不停,害得大家每天打伞,衣服总是不会干,就算干了,也感觉冰冰的,真是不舒服。

路上产生了很多水坑,每当汽车开过的时候,水花飞溅,把行人的衣服都淋湿了,弄得衣服湿漉漉的,好讨厌呀!

虽然雨给大家的生活带来了不方便,但也有好处的哦!那些轻盈透明的小雨滴似乎在呼唤花草树木,轻轻地说:“喝了水快快长吧,快快长吧!”小草呀,禾苗呀……都铆足了劲往上长。

指导老师 张凤飞

红烧牛肉

东南小学401班小记者 陈景浩(证号1510072)

“好香啊!”,从厨房中飘出了浓浓的肉香味,充满整个屋子。让我猜猜肯定是爸爸在烧他最拿手也是我最爱吃的红烧牛肉。我都已经迫不及待了。

到了吃饭时间,当爸爸端上红烧牛肉时,我就迫不及待地拿起筷子,夹起一块红烧牛肉往嘴里送了。“哇啊!”这味道真是奇幻无穷,放入口中是香葱味的,慢慢地牛肉味就散发出来,流满口中,真是肥而不腻,可口好吃呀!我边吃边问:“爸爸,为什么牛肉那么好吃呀?是不是调料放多了?”爸爸告诉我,牛肉烧得那么好吃,不光是调料放得多,选牛肉也要好,要买那种既有筋又脂肪的牛肉。做红烧牛肉需要炖,炖的时间要长,牛肉才会松,调料包是自制的,有八角、茶叶、桂皮、生姜、大葱。爸爸还告诉我不能放水,不放水是会烧焦的。原来是用啤酒代替水。这样的作用是啤酒里有小苏打的成分,可以松软牛肉。

边吃边聊牛肉的做法,不知不觉一盘红烧牛肉已经被我“消灭”得差不多了。我也知道了香喷喷的红烧牛肉的做法。

我最喜欢吃爸爸的红烧牛肉,感觉这道菜包含了爸爸满满的爱。

指导老师 朱微波

我和爸爸

首南一小103班小记者 韩佳彤(证号1506812)

有一个小朋友,总是很期待每周日和爸爸一起去散步。和爸爸散步的路上,可以看到小鹿、森林和太阳渐渐落山。走累了的时候,爸爸会背着他回家。虽然很重,爸爸也不会把他放下,一开始我并不理解:“这么重为什么不放下呢?”妈妈告诉我:“一个怀有爱心的人是不会感到沉重的。”我似懂非懂,我也很喜欢和爸爸散步,因为妈妈工作总是很忙。我骑上滑板车,在前面飞快地滑过,爸爸在后面一边看着我,一边快步紧跟。快到十字路口,我就会停下来等爸爸,爸爸拉着我的手一起在绿灯下过马路。

春天,我们会去博物馆前放风筝,爸爸是放风筝的高手,我是爸爸的得力小助手。夏天,我们去鄞州公园划船,爸爸控制方向盘,我为他指路、唱歌。秋天,爸爸带我去打魔球,他制定规则,我负责监督。冬天,在北方姥姥家,下了鹅毛般的大雪,爸爸带我堆雪人,他教我怎么把小小的雪球渐渐滚大,做成雪人的身子,用胡萝卜做雪人的鼻子,用散落的树枝做它的手。

累了的时候,爸爸会鼓励我;我不再想骑滑板车的时候,爸爸会帮我推着它。回家的路上,我们两个人拉着手,迎着西边的太阳,总是很开心。

我想,我的爸爸也一定是一个怀有爱心的人。

指导教师 周依林

赖床记

德培小学502班小记者 徐莹(证号1509968)

今天是最爱的星期六,因为可以睡懒觉。我原本在床上睡得香香的,很舒服。突然“嘭”的一声门被打开了,我眼睛迷迷糊糊地睁开了。“健康,快起床了,哦!”妈妈柔声细语地说。“哦。”我嘴上虽然应了一声,却把它当成了耳边风,左耳进去,右耳又出来了,不一会儿,眼睛就合上了。又进入了甜美的梦乡!

迷迷糊糊不知过了几分钟,我耳边又传来了比刚才高几分贝的声音,“快起床!”我仍一动不动,继续睡我的觉。妈妈见我还是没动静,她走到我床前,一把拉开我的被子,然后又使用“狮子吼”把我震醒,我迫不得已才开始爬起床,慢吞吞地穿起了衣服。刚穿了一件背心,见妈妈又出去了,我不知不觉地躺了下去,再赖一会儿床吧。仿佛谁也叫不醒似的,不久妈妈再次回来了,看见我还在睡,一把把我从被窝里拎起来!

终于起床了!这就是我的赖床记!

指导老师 高朝霞